

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: *2144* - *180*/2016.
Az ülés száma: *2146* - *11*/2016.
Az ülés időpontja: 2016. október 04.

Hiv. szám:

ELŐTERJESZTÉS

SKHU/1601 kódszámú pályázaton való részvételről és pályázati önerő biztosításáról a Bernecebaráti Gyermektáborban megvalósuló öko-turisztikai infrastruktúra-fejlesztése tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programot 2015.09.30-án fogadta el az Európai Bizottság a C(2015) 6805 számú döntése alapján. A Program céljait prioritási tengelyek [PT] foglalják össze, amelyek részletesen az Együttműködési Program dokumentumban olvashatóak. A jelen felhívás keretében az alábbi prioritási tengelyekre lehet pályázni:

PT1 – Természet és kultúra

PT2 – Határon átnyúló mobilitás javítása

PT4 – Közintézmények és a határtérségben élők határon átnyúló együttműködésének javítása

Az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Irányító Hatósága, a Miniszterelnökség és a Szlovák Köztársaság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériuma, mint Nemzeti Hatóság meghirdette a Program első pályázati felhívását.

Az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Programban projektötlek támogatására az Európai Regionális Fejlesztési Alapból [ERFA] összesen 146 460 448 euró összeg áll rendelkezésre.

A jelen pályázati felhívásban ebből rendelkezésre álló tervezett ERFA keretösszeg 67 475 822 euró.

Javasoljuk a Tisztelt Képviselő-testületnek az 1.-es prioritási tengely mentén kiírt pályázaton való részvételt, melynek rövid összefoglalását a következőkben ismertetjük.

PT1 – Természet és kultúra

Specifikus célkitűzés 1.1 – A határtérség vonzerejének fokozása

ERFA keretösszeg: 25 386 977 euró

Pályázati beadása: 2016.10.31.

Teljes projekt költségvetés: 200 000 – 3 000 000 euró

Projekt időtartama: 24 hónap

Támogatható tevékenységek:

Kulturális örökségi helyszínek együttműködésének és fejlesztésének támogatása;

Természeti örökség fenntartása és ismertté tétele;

Határon átnyúló akció tervek készítése, a régió természeti és kulturális örökségének hatékonyabb felhasználását támogató modellek kidolgozása, kísérleti akciók megvalósítása, valamint a természeti és kulturális örökség védelmének és ismertté tételének ötvözése turisztikai elemekkel;

Helyi környezeti és kulturális jellegzetességekhez kapcsolódó, kisléptékű, minőségi turizmusfejlesztés;

Természeti és kulturális örökségekhez vezető helyi bekötő utak tervezése és építése;

Környezetbarát turisztikai termékek, turisztikai kínálat közös fejlesztése és határon átnyúló öko-turisztikai infrastruktúra-fejlesztés.

A támogatott projekteket a Program jogosultsági területén belül kell megvalósítani. A programterület 13 NUTS III szintű régiót foglal magába a szlovák-magyar határtérségben. Szlovákiában 5 régió, Magyarországon 8 NUTS III szintű régió jogosult részt venni a Programban az alábbiak szerint:

Szlovákia: Bratislavský samosprávny kraj, Trnavský samosprávny kraj, Nitriansky samosprávny kraj, Banskobystrický samosprávny kraj, Košický samosprávny kraj

Magyarország: Győr-Moson-Sopron megye, Komárom-Esztergom megye, Pest megye, Budapest főváros, Nógrád megye, Heves megye, Borsod-Abaúj-Zemplén megye, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

Támogatásra jogosult az a Pályázó, akinek a székhelye vagy telephelye a programterületen van bejegyezve.

A jogosultság másik feltétele, hogy a Pályázónak partnerséget kell kialakítania legalább egy, a szlovák-magyar határtérségből származó, határon túli partnerrel. A Pályázónak és Partnerének/Partnereinek együtt kell működniük a projekt kidolgozása és megvalósítása során is.

Mindezek alapján javasoljuk a pályázati lehetőség kihasználását a Bernecebaráti Gyermektábor (Bernecebaráti, Szokoly utca 5.) turisztikai szempontból történő fejlesztése címén.

Ennek megfelelően felvettük a kapcsolatot a Bernecebaráti, valamint a kistérség vezetésével, segítségüket kérve a szlovák partnertelepülések felkutatásában. Jelenleg négy önkormányzat részéről van szándék a pályázaton velünk együtt indulásban: Bernecebaráti, Ipolydamásd, illetve szlovák oldalról Helemba és Ipolyszalka, valamint az Ipoly-völgye Környezetvédelmi és Kulturális Egyesülete.

Minden pályázó egymástól függetlenül, de a kiírásban megfogalmazottakkal összhangban valósítja meg a pályázatban leírt célkitűzését.

A Pályázóknak az önerő meglétét nyilatkozattal kell igazolniuk. Amennyiben az önerőt vagy annak egy részét önkormányzat, város vagy megye költségvetéséből biztosítják, az erről szóló testületi határozatot is csatolni kell a pályázathoz. A határozatnak tartalmaznia kell a projekt nevét és a kötelezettségvállalás pontos összegét.

Az előzetes egyeztetések alapján 600.000 – 800.000.- euró a reálisan megpályázható ránk eső támogatási összeg, melyhez 5% önerőt azaz maximum 12.000.000.-ft-ot kell az Önkormányzatnak biztosítania.

Budapest Főváros XV. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetésről szóló 5/2016.(II.29.) önkormányzati rendelete 5.§ (9) bekezdés 3. pontja alapján a 10 millió Ft-ot meghaladó önrészű támogatás elnyerésére

irányuló pályázat benyújtásáról a Képviselő-testület dönt a szakbizottság, valamint a Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság véleményének ismeretében.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és döntsön a pályázaton való részvételről, a szükséges pályázati önerő biztosításáról a Bernecebaráti Gyermektáborban megvalósuló öko-turisztikai infrastruktúra-fejlesztése tárgyában, valamint hatalmazza fel a polgármestert a pályázat elkészítésével kapcsolatos tárgyalások lefolytatására és a pályázat benyújtására.

Budapest, 2016. szeptember 21.


Hajdu László
polgármester

Témafelelős: Polgármesteri Kabinet

Bizottságok:	PTB	ESZB	VKB	KKB	JÜB	KÉB
	X			X		

Jegyzői láttamozás: 2016.09.23.

Aláírás:.....


Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

(1) az Önkormányzat részt vesz az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Irányító Hatósága, a Miniszterelnökség és a Szlovák Köztársaság Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériuma, mint Nemzeti Hatóság által meghirdetett a **SKHU/1601** pályázaton az „Öko-turisztikai infrastruktúra-fejlesztése a határ mentén” című projekt keretében benyújtandó, a Bernecebaráti Gyermektáborban megvalósuló programra vonatkozó pályázattal, amelyhez a szükséges önerőt, a pályázott összeg 5% -át, de maximum 12.000.000,- Ft -ot, azaz tizenkettőmillió forintot biztosítja az Önkormányzat 2016. évi költségvetése 5. sz. melléklet Önkormányzati pályázati önrész keret terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. október 04.

(2) felhatalmazza a polgármestert a pályázat elkészítésével kapcsolatos tárgyalások lefolytatására, a pályázat elkészíttetésére és benyújtására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. október 31. (a pályázat benyújtására)

(3) felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati önerő biztosításáról szóló képviselő-testületi döntés végrehajtásához szükséges előirányzat átcsoportosítás 2016. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016. (II.29.) ök. rendeletének soron következő módosítása

Az (1) és (3) határozatok elfogadásához minősített, a (2) határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges

Jogszályi hivatkozás:

Budapest Főváros XV. Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének a 2016. évi költségvetéséről szóló 5/2016.(II.29.) önkormányzati rendelete 5.§ (9) bekezdés 3. pontja; 5. sz. melléklete

Árnai L. 2016. 09. 23.

szervezeti

felülvizsgálatra érkezett: 2016

09. hó 23-n

L